

Kuća ljudskih prava  
Selska cesta 112c, HR-10000 Zagreb  
t: +385 (0)1 457 23 98  
f: +385 (0)1 457 23 99  
kontakt@documenta.hr  
www.documenta.hr

MB: 1925199. OIB: 09095322581  
Raiffeisen bank Austria d.d.  
Broj računa: 2484008-1102930793



## Izveštaj sa simpozija

### ***Dvostruki teret – učenje o nacionalsocijalizmu i holokaustu u Europi***

U Zagrebu, u prostorijama Goethe instituta, 03. i 04. travnja održan je simpozij kojim je započeo projekt *Dvostruki teret – učenje o nacionalsocijalizmu i holokaustu u Europi*.

Osnovna ideja projekta jest da učenici uz podršku didaktičara, pedagoga, nastavnika i kustosa spomen područja i muzeja istražuju teme holokausta u njihovim lokalnim zajednicama te uz suradnju sa umjetnicima i kulturnim pedagogima realiziraju umjetničke projekte kojima će problematizirati ove teme.

Kao i sam projekt, simpozij je okupio sudionike s područja kulture, umjetnosti i obrazovanja iz Hrvatske, Srbije, Bosne i Hercegovine, Mađarske i Njemačke koji su razmatrali različite pristupe i metode u obrazovnom i kulturnom odnošenju prema ovim temama.

U panel-diskusijama, prezentacijama Pecha Kucha, fishbowl-diskusiji i radionicama razmjenjivala su se znanja i metode, te su se planirale daljnje aktivnosti na projektu. Raspravljalo se o tematskim kompleksima „Učenje pomoću otkivanja prošlosti: nacionalsocijalizam i holokaust u nastavi“, „Mjesta sjećanja i učenja“ i „Umjetnost protiv zaborava“.

Osobitu posjećenost i pozornost polučila je završna sesija simpozija: Razgovor između prof. dr. Volkharda Kniggea, ravnatelja zaklade „Gedenkstätten Buchenwald und Mittelbau-Dora“ i Vlatke Kolarović, urednice kulturne redakcije Hrvatske televizije.

„Dvostruki teret“ je projekt realiziran uz financijsku potporu Europske unije, unutar programa „Europa za građane“, Aktivnost 4: Aktivno europsko sjećanje, a *Documenta* – Centar za suočavanje s prošlošću jedan je od službenih partnera na projektu.

Više o projektu možete pročitati na:

<http://www.goethe.de/ins/hr/zag/ver/hr12518852v.htm>